

# 头痛难忍 她以头砸墙 3 年半

“张阿姨的女儿终于不砸墙了”，大清早，小区的大爷大妈围在一起，眼光里满是欣慰。当张阿姨和女儿谈起 3 年多用头砸墙的经历时，忍不住抱头痛哭！

2007 年 4 月，张阿姨 19 岁的女儿高晓梅，莫名其妙突然头痛，说是像有人拿着棒槌在敲脑袋，有时候疼起来又像电钻脑袋，每次头痛一发作，痛得头晕脑胀，脸色苍白，豆大的汗珠浸透了全身。

去医院又是 X 光片，又是 CT 检查，怪的是查不出什么毛病来，医生给开的药，刚开始吃还挺管事，没曾想 3 个月后，加大药量，也止不住脑仁爆裂一样的疼痛。

“吃药不管用了，也不知道从哪里学的，头痛一发作，这孩子就用脑袋撞墙，撞得咚咚响，说是舒服点”，说起那时候，张阿姨就想抹眼泪。“我们当爹妈的看着孩子受苦，真是比死了还难受。”

年初，张阿姨在报纸上看到【活血镇痛胶囊】的报

道，眼前一亮，看到了希望：第一，是首个头痛发明专利产品；第二，是国家贸易促进会向欧盟市场推荐的重点产品；第三，是上海医学专家治疗中心的首选头痛药物，没有犹豫，一下提了 3 个周期回家。

“妈妈拿回来的这个活血镇痛胶囊真是很神奇，以前吃止痛药都不管事，吃了活血镇痛胶囊 3 天后，疼痛就减轻了很多，以前一天要疼个 4、5 次，吃了半个月后，基本上 3 天疼 1 次，两个月后就彻底不疼了，感觉脑袋里的那个疼痛虫被赶跑了，能专注的看书了，晚上睡觉也能睡着了”，高晓梅露出了解脱的微笑。

像高晓梅这样，染上顽固头痛的还有很多，很多人想忍耐就过去，或者长年用止痛药维系，没想到最终小头痛拖出了中风偏瘫的大毛病。国家 OTC 头痛药【活血镇痛胶囊】的问世，宣告人类有望彻底告别顽固性头痛、偏头痛、三叉神经痛，效果跟以往的药很不一样。详情拨打全国首条头痛病专家免费咨询热线 4006567021 800820098

# 头痛、偏头痛、三叉神经痛 顽固头痛终于有救了！

像要爆炸一样，到了崩溃边缘。

## 头痛为什么难祛根

引起头痛的原因很多，最重要的原因是中医讲的“不通则痛”。头痛反复发作，表明脑部有两个“不通”：

第一是血管不通：脑血管细胞受损，导致脑血管过度收缩，血流变慢，大脑缺氧。第二是神经不通：神经细胞受损，导致神经传导信息不通，引发痛感。

血管网和神经网被称为大脑双网，它们错综复杂、互相影响，双网循环不通畅，就会引起大脑反复疼痛。

## 活血镇痛胶囊为什么能 “止短痛，祛长痛”

活血镇痛胶囊是国家 OTC 类药物（国药准字 B20020789），它的十一味配伍，像红参、白芷、红花、钩藤，均采自野生无污染环境，药劲大，能快速打通血管网、神经网的阻塞，实现止短痛，祛长痛。

**打通循环，止短痛：**活血镇痛胶囊特有的“通络素”，能直接突破血脑屏障，快速打通血管网的循环，打通神经网的淤

阻，增强脑部供氧，快速止痛。

**修复细胞，祛长痛：**活血镇痛胶囊强效的中药成分，能全面修复受损的血管细胞和神经细胞，恢复血管网和神经网的健康循环，根除头痛反复发作的基础。



活血镇痛胶囊这一方法被称为“双网通络法”，服用后可达到长久不复发的效果，目前统计的效果是，抗复发率超过同类的 3 倍以上，累计复发率仅为 9.3%。

## 头痛华佗：代表中国头痛研究最高水准

曾经有人问，谁能代表我国几十年来的头痛研究水平？如果一定要找这样一个人，那一定是——王万树。

王万树，国际医学院一级教授、世界优秀医学家。他浸淫头痛领域 30 年，两上中央电视台，七获国家科技奖，就连外国人都找他治头痛，他的事迹被《当代名医大典》等国内外四十多部典籍收藏纪录，被称为头痛领域的华佗。

他创立的“血管、神经双网通络法”，成为头痛治疗的行业指导思想，几乎所有的疑难杂症专家都认为：王万树教授研发的活血镇痛胶囊，代表着中国头痛研究的最高水平。

曾经发生了这么一件事，山东某省级官员的老伴突然出现头痛，经常感到有把刀在脑子里乱搅，一疼起来简直要昏迷，去国外查没查出什么毛病来。国内的老中医也没什么好办法。后来找到王万树。王万树采用活血镇痛胶囊进行治疗，不到 10 天，她的头痛有所减轻，20 天就停用了所有的止痛片，现在停吃了两年了，也没见复发。她高兴的说：真没想到，吃了一箩筐药，也不如找王万树管用。

事实也是如此，在很多医院，凡是有治不好的顽固头痛，医生最终都会把王万树介绍给病人，只有他，能解决别人解决不了的头痛。

## 血管性头痛 两个月就不复发了

也不知上辈子造了什么孽，我得了头痛，我是一到明天就头痛，疼得脑袋里嗡嗡的响，听人说话都听不清楚，看什么都不顺眼。

去医院一检查，说是血管性头痛，血管的收缩和舒张都不正常，吃了一些止痛药和一些降压药，头还是翻来覆去的疼。五一节的时候，儿子带回来活血镇痛胶囊，没想到吃了 10 天不到，晚上睡觉头不疼了，吃了不到 20 天，头痛发作次数少了，吃了 1 个月，头就不痛了，这个药确实有真材实料。

## 神经性头痛悄悄溜了

山东王疏浚的头痛很怪，脑袋像有针扎一样，疼了半年多了，去医院造影、CT 却查不出什么毛病，医生也说得含糊，给开了些止痛药就回家了。这止痛药刚开始吃有效果，吃到后面，王疏浚一次吃 4 片都止不住痛。“疼得人坐立不安，浑身发汗，像受刑一样，连死的心都有了！”

后来听村里有人说吃活血镇痛胶囊吃好了头痛，立刻提了两个周期回家。吃的第 5 天，就感觉大脑里有反应，从针扎痛变成了轻微胀痛，吃了 20 天，疼痛就变成 5 天 1 痛，能专心看电视、跟人说话了，吃了 2 个月头痛就悄悄溜走了。

说起以前的日子，王疏浚就高兴的咬了一口馒头说，这活血镇痛胶囊，值！

## 三叉神经痛痊愈了

我 34 岁那年得了三叉神经痛，刚开始感觉是脸上有刀割一样的疼，后来牙也疼、脑袋也疼，而且像过电一样，连饭都吃不下去，早上起来不敢刷牙，睡觉的时候头不敢侧卧，跟得了面瘫似的。

经邻居的介绍，认识了活血镇痛胶囊，看是 OTC 类药物，比较正规，抱着试试的态度吃了两个周期，没想到每周都能感到疼痛一点点的减弱和消失，两个周期后，吃喝都正常，睡觉也不疼，见到人都能咧嘴笑了。这个药，真是神了！

## 工作压力大 引起偏头痛怎么办？

我是部门经理，每天工作繁多，还经常熬夜，染上了头痛，经常太阳穴边跳边疼痛，不能思考问题，一思考问题就疼得脑袋要爆炸。

有时候为了应付工作吃两颗止痛片，西药副作用挺大，吃得胃都不舒服。后来看到了活血镇痛胶囊的报道，是得了专利的治头痛中药，下班后就买了两个周期回家，吃了 1 个月头痛就消失了一大半，吃完两个周期后，就停吃了。现在不吃任何药，头也不疼了，感觉大脑很清晰，工作起来更有效率了。

不得不说一句，在疑难杂症方面，我感觉还是中医的成果管用啊！

**郑重承诺：建立患者档案，专家跟踪指导用药，确保康复。发放厂家信誉卡。免费送药上门，药到付款。**

## 3 天见效 60 天根除顽固头痛 1 至 3 周期解除脑血管病隐患

**服用 3-5 天：**头沉、头重症状减轻，睡眠香甜，表明脑血管、脑神经循环正在改善，恶变情况得到阻止。

**服用 15--30 天：**针刺、钝痛、放射痛、搏动痛等各种痛感减轻，发作次数减少，停服止痛片。

**服用 45-60 天：**脑血管网、脑神经网全面修复，头痛、偏头痛、三叉神经痛临床痊愈，能集中注意力，睡眠好，思维清楚。像健康人一样生活。

**服用 1-3 周期：**彻底解除脑血管病隐患。

## 特大优惠重要通知

购 1 周期赠送 1 月 购 2 周期赠送 1 周期 活动时间：12 月 11 日至 12 月 20 日

全国首条头痛病专家免费咨询热线：4006567021 8008200983

专家应诊地址：中国中医药研究中心北京施恩医院（北京市永定门东街中里 3 号）  
咨询电话：010-67019535  
上海海淞医院（上海市淞宝路 196 号）咨询电话：021-56169720  
湖南：长沙东塘楚仁堂大药房（长沙市劳动西路大华宾馆对面）  
24 小时咨询电话：0731-85536654



近日，从国家药监局获悉，由四川金大制药研制的【活血镇痛胶囊】，在德国汉堡，荣获了国际中西医结合防治老年病及疑难病研讨会金奖。这在国内是首个，也是独家。会议主席詹姆森评价：活血镇痛胶囊，是当之无愧的中华治头痛第一药。

上海医学专家治疗中心认为：【活血镇痛胶囊】之所以被称为中华治头痛第一药，是因为它改变了头痛患者长期依赖止痛片的困境，让头痛、偏头痛、三叉神经痛的治疗有了国家认可的专用药，放心药。

## 5 种头痛最要命

头痛多难受，外人难以想象，从头痛、偏头痛到三叉神经痛，简直要人命——

**刺痛：**感觉脑袋某个部位，有针扎一样的刺痛，引发恶心、心烦、失眠；

**钝痛：**像有石头敲击脑袋，感觉脑袋大面积疼痛，发懵，反映迟钝；

**搏动痛：**随着心跳，感觉脑袋的血管有节律的跳动，眼球胀痛，头晕眼花；

**放射痛：**脑袋疼痛牵连耳朵疼痛、牙齿疼痛，眼球痛，脑袋没有一处不痛；

**爆裂痛：**从脑仁向外扩散，感觉脑袋



**功能主治：**头痛、偏头痛、月经性偏头痛、查不出原因的头痛、三叉神经痛、血管性头痛、神经性头痛、头顶痛、太阳穴痛、前额痛、眼眶痛、后脑痛、脑供血不足等。

- 国药 OTC 类药物（批准文号：国药准字 B20020789）
- 国家中药保护品种，国家发明专利
- 国际中西医结合防治老年病及疑难病研讨会金奖
- 中国国贸促进会向欧盟市场推荐
- 国际新产品新技术博览会金奖